

# 本科教学迎评促建 工作简报

2017年第1期（总第1期）

上海政法学院迎评促建工作小组办公室编

2017年6月28日

---

## 我校正式启动本科教学审核评估工作

根据《教育部关于开展普通高等学校本科教学工作审核评估的通知》（教高〔2013〕10号）及《上海市教育委员会关于开展市属普通高等学校本科教学工作审核评估的通知》（沪教委高〔2015〕68号）等文件精神，我校将于2018年下半年接受本科教学工作审核评估。

审核评估是在我国高等教育面临的新形势下，对于本科教学进行的新颖评估模式，核心是对学校人才培养目标与培养效果的实现状况进行评价。为确保我校本科教学审核评估工作顺利推进，今年3月，学校制定并下发了《上海政法学院2017年“迎评促建”工作方案》，明确了“迎评促建”工作的指导思想、组织机构、工作要点。成立了以校长刘晓红、党委书记杨俊一担任组长、其他校领导为副组长和各职能部门主要负责人为组员的“迎评促建”工作领导小组，负责全校审核评估工作的组织领导；成立了“迎评促建”工作小组，负责“迎

评促建”的日常工作。

为进一步落实“迎评促建”工作任务，切实承担学校管理的主体责任，6月21日，学校召开上海政法学院2017年“迎评促建”工作动员会。副校长关保英作了主题为《主动作为 勇于担当 以审核评估工作为契机，努力创建特色鲜明的国内知名政法大学》的动员报告，要求各职能部门、二级学院要秉承“统一思想、提高认识，加强领导、积极自查，分工协作、落实到人”的工作方针，认真扎实做好迎评促建的各项准备工作。“迎评促建工作小组”副组长李起汇报了本科教学工作审核评估工作要点，就审核评估的指导思想、范围、考察重点等进行了解读。“迎评促建工作小组”副组长袁胜育介绍了“迎评促建”组织机构、时间表与路线图，并对“以评促建”工作任务做了分工布置。

校长刘晓红做总结讲话。她强调，审核评估是攸关学校前途的大事，需要全校师生给予高度重视。她指出，学校“迎评促建”工作需要理顺以下几对关系：一是要正确处理好肯定成绩与正视问题的关系；二是要正确处理好评估与建设的关系；三是要正确处理好评建工作与日常工作的关系。她强调，目前，我国高等教育已经进入一个“稳规模、调结构、办特色、提质量”的新阶段，学校要顺势而上才能够有新的发展。通过此次动员会，全校上下要统一认识、凝心聚力、全力以赴，确保此次审核评估工作取得好成绩，为创建特色鲜明的国内知名政法大学共同努力。学校党委书记杨俊一指出，审核评估既是对学校的挑战，也是促进学校发展的机遇。各职能部门、二级学院要主

动、自觉地参与到学校“迎评促建”工作中去，切实承担学校教学管理的主体责任，借此次审核评估的机会，全面客观地总结学校近年的改革成果及存在的问题，推动学校教学质量、人才培养上一个新台阶。他要求，各二级学院、职能部门要尽快召开“迎评促建”工作动员会，传达此次会议精神，布置相关工作任务，同时开展部门、学院的自查自评，完成本部门、学院的自查自评工作任务，为迎接 2018 年本科教学工作审核评估奠定坚实基础。

此次“迎评促建”工作动员大会的召开，标志着我校迎接 2018 年本科教学工作审核评估工作正式拉开帷幕。

6 月 27 日，学校“迎评促建工作小组”分别组织各二级学院（部）、各职能部门召开审核评估自查自评工作专题会议，对照《上海政法学院本科教学工作审核评估自评工作任务分解表》，就二级学院（部）教学大纲、试卷、毕业论文和教学管理工作自查自评工作，以及各相关职能部门对审核要素的自查自评工作任务进行了部署，要求各二级学院（部）、各职能部门在 10 月 10 日前全面完成自查自评工作。

下一步，学校“迎评促建工作小组”将按照《上海政法学院 2017 年“迎评促建”工作方案》的既定计划，认真落实后续相关工作，确保我校本科教学审核评估稳步推进。